

Poštovana gospođo zemenice predsednika Oštine, poštovani gospodine zameniče nemačkog ambasadora, poštovani predsedniče Saveta nemačke nacionalne manjine, poštovani laureati, poštovani članovi Upravnog odbora i Saveta Fondacije, poštovani učesnici u programu i svi dragi gosti, pozdravljam vas ispred Fondacije za zaštitu zavičajnog nasleđa Podunavskih Švaba ZAVIČAJNA KUĆA, i zahvaljujem što ste vašim prisustvom uveličali ovu našu svečanost.

Fondacija ZAVIČAJNA KUĆA u svojoj delatnosti stavlja akcenat na toleranciju, dobrosusedske odnose i suživot sa drugim i drugačijim. U cilju promovisanja ovih vrednosti organizovali smo i organizujemo brojne manifestacije od kojih je najpoznatija FESTIVAL KUGLOFA (GUGELHUPPFEST). Fondacija, takođe, izdaje jedini časopis na nemačkom jeziku FENSTER – časopiš za kulturu i suživot Podunavskih Švaba, pod motom: POVERENJE, POMIRENJE, POŠTENJE.

Da bi zaokružili ove naše aktivnosti, ali i da bi ih promovisali i zainteresovali i druge ljude, kako bi i oni počeli da baštine ove vrednosti, odlučili smo da godišnjom nagradom, koju smo nazvali PRIZNANJE ZA ČESTITOST, odamo priznanje kako fizičkim, tako i pravnim licima, koji neguju ove vrednosti u svojim životima i aktivnostima.

Čestitost je više i od dobrote, tolerancije, prijateljstva i humanosti, više i od moralnosti i poštenja, više i od dobročinstva. I, ustvari, ovaj pojam u sebi istovremeno objedinjuje sve ove ljudske vrline. Zato je ovaj pojam teško definisati, ali on predstavlja onu vrlinu koja najviše krasi čoveka. Ova nagrada, po našim saznanjima, je jedinstvena u našoj državi, a sasvim moguće i na širim prostorima.

U današnjim vremenima poljuljanog morala, pozivima na isključivost i sebičnu samosvojnost, pojačanoj lupnjavi ratnih doboša, veoma je važno ukazati na čestitost i ljude koje ga krasi, ukazati na njihov život, kako ga shvataju i kako ga žive,

Pred vama su danas lica koje krasi ČESTITOST i to želimo da vam ovom prilikom i ovom svečanošću i kažemo, te i da im zahvalimo na takvom životu, životom kojim edukuju i nas u našim životima.

Po pravilu svake godine dodeljujemo po jednu nagradu fizičkom i pravnom licu. Naš kandidat za nagradu Laslo Toth je u međuvremenu preminuo, tako da ćemo ove godine učiniti izuzetak i dodeliti dve nagrade za fizičko lice, od kojih jednu Laslu Tothu, posthumno.

A sada molim Gradonačelnika da uzme reč i da nam se obrati.

ZAHVALJUJEM!